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Tájékoztató 
 

A 2025. évi helyi iparűzési adóbevallás benyújtásáról és az adó megfizetéséről, visszaigényléséről  
(végső határidő: 2026. június 1!)   

 
A „25HIPAK” elnevezésű iparűzési adóbevallási nyomtatványt azon vállalkozóknak kell Eger Megyei Jogú Város 
Önkormányzata felé benyújtaniuk, akik/amelyek az iparűzési adó alanyának minősültek és a székhelyük, telephelyük 
(Htv. szerinti telephelyük) Eger Megyei Jogú Városban volt a 2025-es adóévben.  
 

Az Önkormányzati adóhatóság - a hibák elkerülése végett - javasolja a „25HIPAK” bevallás kitöltése előtt a NAV honlapján 
megtalálható kitöltési útmutatót1 és egyéb tájékoztatókat is szíveskedjenek részletesen áttanulmányozni! 

 
A vállalkozók/vállalkozások - főszabály szerint - a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) informatikai rendszerén 
keresztül elektronikusan nyújthatják be a helyi iparűzési adóbevallásukat az Önkormányzati 
Adóhatóság(ok) felé. Az ehhez szükséges „ÁNYK” illetve „ONYA” típusú adóbevallási nyomtatványok a NAV 
honlapján https://www.nav.gov.hu/ találhatóak meg.  
 
A „25HIPAK” bevallást – az általános szabályok szerint, a Htv. 39/A. § bekezdése szerinti egyszerűsített tételes adóalap-
megállapítást alkalmazó alany kivételével – az adóév utolsó napját követő ötödik hónap utolsó napjáig, így a naptári 
évvel azonos üzleti éves adózónak, idén – a hétvégére is tekintettel - 2026. június 1-e éjfélig kell benyújtani! 2 

 
Az egyszerűsített adóalapmegállapítást választó adóalanyoknak e bevallást csak bizonyos feltételek fennállása 
esetén kell benyújtani! Ennek pontos részleteiről a kitöltési útmutatóban, illetve honlapunkon tájékozódhatnak az 
érintettek. Az iparűzési adókötelezettség megállapítása és bevallása forintban történik, ugyanakkor az 
adózónak lehetősége van arra, hogy a befizetést – az előző évhez hasonlóan - USA dollárban vagy euróban teljesítse.3 
 
A helyi iparűzési adófizetési kötelezettséget, illetve előlegkiegészítést – forintban - Eger MJV önkormányzata 
Helyi iparűzési adó beszedési számla 50400209-16264551-00000000 javára kell megfizetni. A túlfizetések 
összegét az Önkormányzati adóhatóság 2026. június 1-jét követően (30 napon belül) utalja vissza az érintetteknek. 
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a vállalkozó a szünetelés időtartama alatt a túlfizetés visszatérítését nem kérheti. 
 
Az iparűzési adóbevallás hibátlan feldolgozása esetén az Önkormányzati adóhatóságtól az adózó tárhelyére 
értesítést és aktuális adószámla egyenleget is kap, így fizetési kötelezettségét az Elektronikus Önkormányzati 
Portálon Nyitólap - E-Önkormányzat Portál (lgov.hu) is ellenőrizheti. Amennyiben - a benyújtott bevalláshoz képest - 
előleg javítás történt, erről szintén külön értesítést kap az adózó tárhelyére. Ha az adózó a kijavítással nem ért 
egyet, az értesítés kézhezvételét követő 15 napon belül egyeztetés végett az Önkormányzati adóhatósághoz 
fordulhat. Amennyiben ezen értesítés megállapításaira a 15 napos határidőn belül észrevételt nem tesz, úgy 
adóbevallása a javított adatok szerint kerül feldolgozásra. 
 
További részletes és bővebb információkat4 olvashatnak Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal 
(https://www.eger.hu/hu/adougyek/tajekoztatok) illetve a NAV honlapján.  
 
Előre is köszönjük az érintettek szíves közreműködését.  
 
Eger, 2026. április hó 

Korsós László s.k. 
Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Adóiroda vezetője 

 
1 https://nav.gov.hu/nyomtatvanyok/letoltesek/nyomtatvanykitolto_programok/nyomtatvanykitolto_programok_nav/25HIPAK 
2 A Htv. szabályai alapján (39/A.§) az adó alapjának egyszerűsített meghatározását választók az előleget/adót eddig az időpontig fizetik 
meg!   
3 2025-03-06-a-vallalkozok-az-esedekes-iparuzesi-adot-euroban-es-dollarban-is-fizethetik_67c9733f8481e.pdf 
4 2025-05-12-tajekoztato-a-24hipak-bevallas-benyujtasarol-adofizetesrol-es-egyszerusitett-adozasi-mod-valasztasarol-
2_683048351eb77.pdf 
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